 Население мира 
А1. Общая численность населения мира составляет, млрд. человек: 
1) около 4 млрд. человек                                                  2) более 5 млрд. человек 
3) около 7 млрд. человек                                                  4) более 9 млрд. человек  
А2. В какой из перечисленных стран ожидаемая средняя продолжительность жизни наибольшая? 
1) Испания        2) Эфиопия           3) Индия                    4) Боливия

А4. Выделите страны, в которых преобладает мужское население: 
1) Алжир   2) Германия         3) Россия              4) Польша


А5. Ислам —религия большинства верующего населения 
1) Бразилии       2) Монголии            3) Турции       4) Индии


А6. В какой из перечисленных стран на формирование населения большое воздействие оказали внешние миграции? 
1) Польша           2) Норвегия           3) Канада            4) Эфиопия 
 

А8 Какая из перечисленных городских агломерации является наиболее крупной по численности населения? 
1) Мехико    2) Берлин        3) Париж            4) Стамбул


В1 Расположите указанные регионы в порядке возрастания в них численности населения. 
А) Азия         Б) Европа        В) Африка        Г) Австралия
В2. Расположите перечисленные страны в порядке возрастания в них естественного прироста (на 1 тысячу жителей). 
А) США         Б) Кувейт          В) Дания                    Г) Бразилия

В3. Установите последовательность в цепочке явлений, возникающих в 
развивающихся странах: 
А) безработица; 
Б) высокий естественный прирост; 
Г) высокий уровень рождаемости; 
Д) избыток трудовых ресурсов; 
Е) низкий уровень жизни 

В4. Выберите три высказывания, в которых говорится о процессе урбанизации. 
А) Крупные города образуют зону притяжения, формируя городские агломерации из множества близко расположенных городов и поселков. 
Б) Предгорья Северного Кавказа один из наиболее густозаселенных районов России с густой сетью крупных сельских поселений. 
В) В России формируется мегалополис вдоль оси Москва — Владимир — Нижний Новгород. 
Г) В Канаде 2/3 населения живет в южной 150-километровой зоне, протянувшейся вдоль границы с США. 
Д) Наиболее высокая доля городского населения в России характерна для Мурманской области. 
Е) В конце ХХ в. за пределами своих стран постоянно или временно работали 35 40 млн. человек. 

С1. Чем объяснить, что показатель отношения численности пожилых людей (старше 60 лет) к численности детей (младше 14 лет) в Германии почти в двадцать раз превосходит этот же показатель в Замбии? Укажите не менее двух причин. 
С2. Чем объяснить, что доля экономически активного населения в Великобритании значительно выше, чем в ее бывших колониях в Африке? Укажите не менее трех причин
 

